SHEE A XK= (MSDS)

: AA00725-0000098004

HS

H

MSDS

HEH HEZA BE

(=1
=)

8t

1.

MZH: OLME (Acetone)

)

00
ol

JIEH( A

(Al

Ok
ol
o8
00
60
<N

o0
8J

o0
@

8c

= |

00

iy
RO

l]
Ho

SN

AN BF A2 94(ABS)

1 02-727-9494

S

£
0
o

o

Ok

D AE2

|. A OH )—:_”

(==

1oy
oJ

Uk
IH

%0
0
o
%0

1o

US

o
IH

X0
nr

JH
X0

-

<4
H

o)
<0

M
H

o}

%0

4

-

KO
Rr
H
R0
uir

00

o)
100
IH

un
i

ild
0

00
oF

io

<

il
100
oF

Ok

0i0
o3

ioll
s

H305 &fAN JIEZ2

0

<+
al
0|

oI
Ko

)]
Ju

ol

H336 &

oH
™3
Kd
10

30

AN

P210 &

gt

otAI 2.

1|

oll

110
aJ
aJ

i

I

I

p233 7|

FAIL.

AIIALE EXIS

=gt
Il

P240 EJI2 =EHHIE

&

pP241 =& &XE &l

GHAI2.

=

I
p243 & |

A

p242

|SHAI 2.
SI-AZ 012 Y= LlotAl2.

Xl

|.

10

| WOAIL.

F=DNEe)



FAI2.

(9]

P271

(SIAHS XEE YO,

5
2

P301+P310 &ZUCHH Al 2=D|

010

U
i

ol
Ul

(]
-

eg=

H

s
=20

P303+P361+P353 T (E= 01231 o

FAIL.

[¢]

Al L.

=
JIE HI

e
=
S

F

HE

oAl WAL, JtsotH
=l
E_cl

t

-0l &
=}
=

=
S

=2 XY
gt
=

NN,
(21 AH

FAI 2.

Al 2.
i

3

2
()

F

o
=

of

o X

HYIZ2 2ol A= WSOl Tt W

5

b

i
s}

i

sy
-/

)
=20

FAI2. A
DA oZ27|

FXL OFAI 2.
ol X

=!
FH Al 22 10|

9]

1ot

¢}

b

=]
s

@l

P337+P313 =0i Xt

g5 MAH
[¢]

£

OHAI 2.
P403+P233 EJI= &0t

XMz etE S FotAIL.
P305+P351+P338 =0l

P304+P340
P331
P370+P378
At
P403+P235
P405

P501

MNE
Il

=4

)

X0
0l

o)

OMIE (Acetone)

67-64-1
100%

iof

T

D

a

n0
Ok

o0

HA M2 AIR. Jts

=2 X240
N AL
T

3

2
()

[

BK

pig

a)
ol
]

JH

FAI2

o

o

A
s
Bl

4=
-

A2, Al
Gl X+=0l X

(¢}

KA

[
[

0l
TH

0
Ul

[

=

=
o)

<r
]
OF
jilg
00

0=
1o

o)
Jo

i}
4

<
KIr
oF
R0

0|

-

&)

FAIL.

[9)

|52 9oL MA

FXI OFAI2

(9]

KA
oIe(E= Helst

tAIL
(SIAhS MEE LR

<]

A2/ A

s e =)l

0l

S

1]

i
IF

=

t

1
[

St
=]

=
=



=2
o

oItk

[}

PN

to Dl

[9)

£ IRe SI1=2 MA

of

FAI2

o]

oJ

-
o

I
0

'.

SHHAl CHA

4

ol
HIr

5.

SHA

<

<
=l
A
oll

i

Ju

2l

Ly

oll

00

oI
0

Ju
=y

™

o)
Kq
Ry

n

R
1o
OF
70
ur

JU

<0

O

Jij 3

Pl
]
ol
o8

00

oD

s}
Bl
Ar

AN

A O
e

==
=

Of SHM 23t

2|

=

o

= Esat

S
It
ol

-

oJ

Ho
U

AN

A O
e

t3,

gtsk

=

tE0lILE 21 0l
JFEA E010F =

=

3

= !

s

o

g 2

F

3

, A1

]
=

A
A

[
ol

e

00
0%

o
100
oF

<

oll
Hir

[

o
Ot
K
JF

o
AN

ol =g 9I80

=

[=)

L, &2, st=70lA

A
=

DHRl Ol=5t0d A3tH(flash back)& 4= US

2

=1

R0
!

_J
Klo

00

FSHAI 2

XIGk0d
FAIL

~J

[0

o MAICHL 2H

110
>l
il

k

s

£ Met

&l

JI =20 X

Al
ok

Ct

H

M0

)
~
Klo
a1
H
Jijg

FAL 2CHE St XIS0A EJ1E SIIAL

[9)

S
=

o
F

APDAl CHR 2

iy
J+

FAIL.

[9)

2= MA

FAI2

[9)

A=
KALE ZOCHLIXI OAIR

= MA

F
F

2|

t

0 < Ol

S RIotAIL

Al

Ul

o)
%

F

-

KO

Ul
O

D
s
Rl
ot



i

}= LIotAIL.

FAl2

-2=dolel g

00

0
ot
3

ioll
ol
ok
ol
30

ol

il
J-

]

==

O =

= o=
£/ 0

=

25t

HIAH

3=
—

2

) 8

3

oD

ol
)

w
Gk

—
10y

ol

.
o

™

o)
Kq
)

U
[l
Rl
]
0

ol
THI

I TGS AAM2 22 20 WAI2.

SN2

<

JIol

=
=]

FAI 2

L]

9]

00

i

H

Hr
10

o)
Rl
R0

1l
o0

-

K0
K
ok

]
"R

0
O
)]
R
Kl

_

oJ

FXL OFAI 2.

1o

A

2

oM
)
&0

flJ

Ju

)
o

Kl
RO

AK

TH

&a
1}

FAIR.

1o

00

FO At

1o

Kk

9

=/ &0l

=
Tl

GHAIR

ol
X

ot 04

K
K0

i
o

M0

AFEGHAI 2.

=

=

4o o

.ID#.IH:”

Il

MXICH

Kl
RO

| WOAIRL.

110

E=DN|

un
oF
-

]
RF

J
=)
(/3

]
RF

OtAI 2.

FAIL.

FAI2
Al - 3¢

(¢}

(¢}

ol =<l
m3-3tg- 022 H 2

_I

[

2

S

al
=

oA

2 SXo

o]
o
=
B
o)
gl
H

K
)

o

K

J
ol

o
KK

3
il
H
Rl
ol
Oh

%0
4

_J
i
A

ol
]
]
ilor
)

STEL 750 ppm
STEL 500 ppm

TWA 500 ppm
TWA 250 ppm

=U+d
ACGIH =&

oo
53
4

(]
~
il
H

&I
ol



Ju
o
R
Ki

<]

BHOIE ALZotHLE, SJl=&2 =2)I& 0

<
fir

Al
RO
M0

2l

Rl
ol
Ho

7o)
0
&I

OHE A

NIQHE HI 2F

=

= &l

FALE AEZ Gt

=2 M&EO
ISHAI 2.

ol

Rr
ol
Gl

o
oF

by

A
J
o

0
Jo

i
H
U

il
H

Kl
0Kl
00

-
o

ilof
T

3
0D
0

i
o

FAI2

ok

by

A
Ju
o

X0
Jo

Ll
H

Ju
t

Kl
A

ol
Rr
KD

KM

Kl
0Kl
00

-
o

o
iy

JH

Of Metddle HI&AMEEE (AR

rnl
P

2

o X}
= o

L

Xl
&

OF

Ju
o3

&
10

K
H

Ju
=

KU
H

ol
Rr
KD

Kr

Kl
0K
00

=
1o

of
iy

44

Ju
=

il
H

ol
Rr
RD

Rr

Kl
1]

00

-
1o

10

£
ur

Rr
ol
(5]

O

24-1615 mg/m’

B
=P

T

A S X

0lo
&3
N

(o}

-94.6 C

RO
J!

RO
1l
Hr

T

56.1
-17 C

ok
10

RO
Ju
At
RO

n

0l
&3
4

0l

00

-
1o

(DA, JIH)

X0
]
oJ

AN

P

13/2.2%

J
m

oy
ol

24 ka (20C)

1000g/L(25C)

H
1o

00

-0.24
465 T

0.8

ol
&3
112

H

s W
oK RO

0.303 cP (25C 2))

58.08

£
0o

o)
ok
£
RO
ol

R
1o

Ol
0l0

o)

1o

ok
ok
X0
R0
ol
&r
ilor
)



0

ol

s
il
Rr

00
o

3+

oll
X0
80
ol
oh
0

ol

t=

off &l &3

g0l <

t

t=2, 3

ol
ol
B

]
0l

il
J-

A Ol
— MO

St
=2

[T
DHXl Olsote < sk(flash back)

b= =1 Ol A

0

Ju
m
KIO

00
o

oll

oK

0D

K1

of OF &

2) 1l

il

Al - =

(9]

o3-3t8-NE2L2PH ZL

oA

HOF &

oH

3

3) Ul

Rl
ok
0
o1
o
RN
oh

X0
)]

ol
<
<
my|

&0
)

010
53
i

iy
RO

0
il

R0

il
H

ol
HH

0
100

H
0
X0
1o
s
A0
R

LD50 5800 mg/kg Rat
LD50 >7400 mg/kg Rabbit
Jl LC50 76 mg/ 4 hr Rat

=<

(==}

o0

i/
I+
=

o
o3

0
fr

o)
ol

’

2lOl= XI== Draize scores Off Jl=g8t dat=2 7 OILHOI

2t 85|

=
ol
o0

o]

ENE 0l

19.1,

3.8, 2YX+==9.2 OECD TG 405

H Xl ===

= X

=

| =& Maximum mean total score MMTS

2

Kl ===25,

s

o
=

2+
=

ol
&3
112

X0
al
B

L]
10

ESPN

}

CH

Jiuma

ol
53
lx

il
i~
iy
Kl

R |
a0 <

ol

0i0
53
U

_In_
I+
o
H

B

A4

IARC
OSHA
ACGIH
NTP



EU CLP

MANZHOIRA

A A= M

O M Mo
S® BEE¥I 4 (13
EXN DA EA (u;g
—/ O 4L /M O —/ O — T

solsod

I
W

H
Hh

gl &4 SIDS 1999, EHC 207 1998 Alg& W DlM==S
gt SEASHHOIAIZEZ W, HAIEZENH HE20 R0 &2810]
OECD TG 471, Al82 Ul X2 %F BIZMEE 0ISE
IOl AIE 20, A8 =0l o280 =4 OECD TG
A

o

0o

o o
(F
]
gg
| >
m
B>~
=
Hel

>
o

0z 0o
é

m
-
il
0

(=]
J
4
i
u re o
& >
>
0o
[

PP

00
o
By
Jo
>
oo

(@]

oo
@ o0r In 40 0
o
al
fuge
4

oc oA
paa
e
0z
0l
S

(NOAEL=900 mg/kg bw/day , LOAEL=1,700 mg/kg
AE A2 LHYSHAIEZ D, EHOFRA

2ddlE S0t LEHE (NOAEC=2,200 ppm,
LOAEC=6,600ppm)(OECD Guideline 414) 20l & &al)/0l=
sTUHMe HE0] 2EE

FOlA 2, JI2X

2FA

o 4,

oL 0
=

= H o

mo -
e
|0
I
>
(@)
(©)
T
o 0
o
S
m
(@)
T
no
o
\‘
©
©
Ie¢}

fH O > K
ul
1o
u
™

(SR
i

S
Ja
Al o
H
I
=
0
=
b
4> loh
3
N
(0]
R
9
N
(@]
X
0y
0 b

, A==
c-30%Z A, I, HIZ0 A=, &8, E8 2 =91
10000ppm25000mg/m3; NOAEC 5000ppm24000mg/m3
500ppm 6 AlZ2H/ L, 6 & TN HERAS AR FOE
St & 57 EAXHZS Rols 240t
Hatez 90 & Ottt E RS HAIg 2
& 2 SEANAEUMN st OAEL=10,000
ppm900 mg/kg bw/d, LOAEL=20,000ppm1,700 mg/kg bw/d
OECD TG 408 Haez 90 € OtetE =& AIEE It
oSOl X H, 3Ed S0 & 28 & Al 2H 2
. NOEL=1%900 mg/kg/day HEE 0l&8t 13 =
SHAEZL, F0s5 4000ppm9500mg/m3 DA
RO, 89 0| dEIXN ES.
NOAEL=9500mg/m3=1000mg/kg bw/day &FIIE 0|&<Q
DEHUAL SHEESLH22 216 JE0| 24EHH 2FIAHE
(2001)
SEHEE 0.426 mi/s HAX HEFROH SEHLE 0.426 mi/s
(HIAFRI)

L=

=

esHC =2
P ——

a

i
]

T
Ml
ro

r
O T om
Jnoom

or

aor- Ol

oy © ¥ e

>

X

alo

12. 830l 01Xl &

&k




203)
LC50 8800 mg/4 48 hr Daphnia pulex

LC50 5540mg/L 96 hrOncorhynchus mykiss(OECD Guideline

EC50 11798 mg/f 5 day Skeletonema costatum

70

S
[
ok

70
Ik

i

KJ

BOD 5: 1.85 g 0O2/g test mat, COD: 1.92 g 0O2/g test mat,
BOD5*100/COD: 96%, APHA Standard methods No.219

-0.24 log Kow
1971

R

K
0Kl

<0

00
53
10

7

K

H 20

62 % 5 day (OECD TG 301B)

00
53
10

00
53
10

t

o

=1

HIDIAl =S| At

13.

OtAI 2.

JIE HI

=
S

ok

E=

HolS2clg80 SAE 39 #Z0 ek W

Hol=2280 A" 39 7

1) Hogd

FAIL.

RO

'.

100

2) HIIIAI =2 At

iy
RO

o)

L

<0
U

OtMIE (OtMIE E2)(ACETON(ACETONE SOLUTIONS))

1090

=
S g

A
(=}

d

=1
==}

o
A

ol A2l

e
[=}

A

(o)
[

3

00
53
U

0H
Ju

(W)
()

0
d

~ o~ o~ o~ o~ —~

F-E
S-D

|.
g A4 8

Al Bl

15.

i

KIr

oy
30

-

Kr

R
]

tH

Ll

HotME DA (PSM) X

M0

=l
Oh
%0
Rkl
KH
~
il
H

0o
5

00

-
1o

d) 4004

X

A OH
o

o

M4z HHAKRF(+=2

XNEHEHII=

bt Al

—

S

b oAl

[l

IS)

2elgol 2
5) JIEt =W & A=l 2

4) HO|



=Wl

0l
5

00

0=
1o

D
2l
Rl

O
30

OF
0

Kl

0o
5

00

-
o

OSHA &)

2267.995 kg 5000 Ib

CERCLAT &)

0o
5

00

-
o

0o
5

00

-
o

ol

e

00

-
o

0o
5

00
o

0
58

00

_=
[[e)

PR

0
58

00

_=
[[e)

— — Y— Y~ Y~ ~— ~— ~—

F: R11Xi: R36R66RG7

H225, H336, H319
52, 89, S16, S26, S46

=
Bl

JI[d
%0
or

H
%0
nE
JId

OH
100
oF

H
%0
nE
JId

1[3]
4l
ol

H
%0
nE
JId

tLECHSST

16. JIEt Xz

e

RO

ol
)
|
ol
=)
R0
o

r

©1996. 05. 02.

g2%

L

Eg

H

)

2

oll
RO
k0
)
ok

<+
o

:2022. 04. 08.

)

of

il
R0

HEE UL

A0 2= M3l

st

| o=
[E=pyu—

X

fa §
=

fc

Cl
=

KU
iy

wl

Rr
il

Rr
pl

o)

- ol

H=C
S T

F

o[ &t

ol CHol M=

o)
£l

S
iof

S LICH

[el3

SIF0A S & X

(=13
=2

_|'§ = A
=2 T T

N

g, #H &



